

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА  
г. Караганда

× 5 ИЮН 1971

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА

## НА ГАСТРОЛИ

Областной русский драматический театр имени К. С. Станиславского закончил сорок первый сезон постановкой спектакля «Дальняя дорога» Алексея Арбузова.

— Как и в предыдущие годы, — сказал нашему корреспонденту директор театра, заслуженный артист Казахской ССР В. К. Борисов, — коллектив работал успешно. Проведены встречи с трудящимися в нарядах шахт, в аудиториях институтов, на предприятиях Караганды, Сарани и Абая.

Недавно коллектив в полном составе выехал на гастроли в Молдавию и на Украину. В репертуаре — лучшие спектакли как нынешнего, так и предыдущих сезонов. В числе их «Аристократы», «Соловьиная ночь», «Венецианские близнецы», «Дети Ванюшина», «Неравный брак», «Уступи место...».

\* \* \*

Областной казахский театр имени С. Сейфуллина закончил свой зимний сезон постановкой пьесы Сабита Муканова «Чистая любовь». Театр не ограничивал свою работу основной сценой — он выезжал со своими спектаклями в районы Центрального Казахстана. В конце мая творческие бригады направлены в районы и города Северо-Казахстанской, Павлодарской, Коңчетавской и Тургайской областей. В репертуаре — пьесы «Женитьба Досыма» К. Аманжолова, «Козы-Корпеш — Баян-Сулду» Г. Мусрепова, «Судьба отца» М. Жакиева, «Ой, девушки» К. Шангитбаева и К. Байсеитова и другие. Из творческой поездки театр вернется в октябре.